

中央政法委督查组充分肯定郑州政法工作

□晚报记者 卢曙光

本报讯 昨日,中央政法委副秘书长周本顺率领中央政法委督查组到我市检查指导政法工作。

市领导王文超、姚待献、高建慧,市中级人民法院院长贾记鑫、市人民检察院检察长李自民参加座谈。

近年来,市委、市政府高度重视政法工作,全市各级政法机关以平安建设为主线,以排查化解各种社会矛盾为抓手,积极发挥职能作用,确保了全市政治大局和治安大局的稳定。今年以来,全市共排查出非法集资、拆迁安置、土地纠纷等方面的不稳定因素306起,依法疏

导化解241起,正在办理65起,化解率为78.8%。截至4月,全市涉法涉诉信访工作共接到中央、省、市交办案件102起,已办结68起,结案率67%。其中,中央交办涉法涉诉进京非正常上访案件14起,目前已办结7起,结案率为50%。

周本顺认为,郑州市在

处理涉法涉诉非正常上访案件过程中,各级党委、政府高度重视,政法部门一把手亲自负责,措施得力,成效明显。他要求,各级政法部门要把处理涉法涉诉非正常上访问题作为一项长期任务来抓,端正执法理念,坚持公平正义、执法为民;要把息诉罢

访的重点放在解决实际问题

和做好思想工作,确保政治稳定、社会平安。省委常委、市委书记王文超表示,将进一步采取有力措施,提高案件办理质量,解决好全市涉法涉诉信访案件。他指出,各级党委要高度重视,切实把处理好涉法涉诉非正常上访案件摆上重要的议事日程;要实行严格的

责任制,将责任明确到人,一抓到底、一包到底,做到息访罢诉;对于尚未解决的案件,党委、政府要高度重视,帮助解决实际问题,做好当事人的思想工作;既要重视判案的法律效果,又要重视其社会效果和政治效果,从源头上防止涉法涉诉非正常上访案件的发生。



四川九龙发生泥石流 12人死亡

5月24日,四川甘孜州九龙县乌拉溪乡河坝村遭受重大泥石流灾害,目前已造成12人死亡。上图为九龙县乌拉溪乡河坝村,一辆卡车陷在泥里(5月25日摄)。左图为泥石流灾害现场(5月25日摄)。新华社发

要闻速览

股票市值已占GDP的86.4%,证监会副主席警示称“新入市者风险意识淡薄” 巨量成交反映市场规模扩大

针对众说纷纭的股市问题,中国证监会副主席范福春昨日肯定了市场发展的成果,同时警示说,当前投资者以散户为主,并且大量新入市者风险意识淡薄。

范福春表示,目前沪深两市日平均成交额1800多亿元。此外,截至昨日,沪深两市共有上市公司1476家,总市值超过18万亿元,使得股票市值与GDP的比率,由股权分置改革前的17.7%提高到目前的86.4%。

另一方面,他提示说,现阶段资本市场“新兴加转轨”的本质没有改变,市场的深层次体制性、机制性问题和结构性问题仍然存在。

据《北京晨报》

我省工业用地将全部“招标拍卖挂牌” 出让工业用地底价不得低于国家标准

记者昨日从省政府获悉,河南省人民政府办公厅就加强土地调控,严格土地管理作出重要规定:工业项目使用国有土地,通过招标、拍卖、挂牌出让方式取得土地使用权,全省工业用地土地使用权出让底价不得低于国家规定的我省工业用地出让最低价标准;各地基本农田保护区范围一经划定,任何单位和个人不得擅自占用和改变用途,对符合法定条件、确需改变和占用基本农田的,必须报国务院批准,耕地开垦费由按土地补偿费倍数征收改为按占用耕地类型和面积征收。

晚报记者 卢曙光 实习生 丁垒

国民党党章修正草案 首次删除统一字眼

国民党党史113年来,党章首度出现与台湾紧密结合的重大修正。国民党高层会议周二通过国民党党章修正草案,不但首次将“台湾”写入党章,宣示将“以台湾为主,对人民有利”作为党的信念,并在党员目标条款中删除“统一”字眼,改以“和平发展”代替。这是国民党有史以来幅度最大、牵动最深远的党章修正案,预定将于6月24日举行的代表大会上通过。这次代表大会还将通过国民党前主席马英九为“总统”参选人,并修正“排黑条款”、为马特别费官司解套等。

据《厦门日报》

题花广告

五月 特价 风暴 低至4折 优惠

咨询热线 63399000 67655128

加姚明-OBC 盟运动休闲系列

热线: 13733875688 0371-66970188

天涯恋人 9600111

网通固话和小灵通均可拨打

治疗 脉管炎 静脉曲张

静脉曲张、静脉炎、脉管炎的传统疗法以中草药活血化瘀为主,这样就造成了患者的反复治疗,给患者的心理和身体上增加了负担。而静脉曲张、静脉炎、脉管炎称周围血管病,从发病机理来看都是由血管痉挛导致血管收缩,造成血流速度减慢,促进组织内血液供应缺乏。

“筋疙瘩”、“蚯蚓腿”在医学上称为静脉曲张,早期没有不良反应,只是不好看,而疾病在血管内部,逐渐发展会出现患处皮肤瘙痒、肿胀、坠胀、酸痛无力,夜间抽掣等症出现,尤其是下午,比较重,休息一晚会好点。不采取治疗曲张的静脉处,会发展患处皮肤为黑色或紫色,溃烂、疼痛,最后肌肉萎缩,疼痛难忍,最后截肢。

新脉黄金抗栓胶囊是由水蛭、蟾酥、马钱子、蜈蚣等19味生物类药为主,不但有很好的活血化淤作用,而且与现代制药工艺相结合,完全保留了这些药物的活性,具有溶解陈旧血栓,预防新血栓的形成,修复静脉瓣膜,增加血管内壁弹性,改善血液循环从根本上治疗静脉曲张、静脉炎、脉管炎,这样就避免了患者的反复治疗。

国药准字新脉黄金抗栓胶囊的问世,标志着中国医药史上根治脉管炎,静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症的时代已经到来!经大量临床验证,一般轻度患者1~2疗程,个别重度患者需3~5疗程,治愈脉管炎、静脉曲张、冠心病、脑血栓后遗症只需四步。

1. 瓦解静脉血栓:本品含有“溶血栓蛋白”可促使血纤维蛋白分解,从而有效消除堵塞物,服用三天,凝血块开始裂解,逐步瓦解静脉血栓,使静脉血液回流加快,肿胀、疼痛、肢体麻木快速减轻。

2. 改善静脉曲张:服用两疗程后,使静脉血管逐步畅通,血液循环加速,静脉曲张明显改善,血液粘稠度、血小板聚集显著下降,改善因血管不通引起的脑血栓、冠心病后遗症如:行动不便、口舌不利、半身不遂、口眼歪斜、胸闷、气短、心悸、心绞痛等症。

3. 恢复正常功能:服用三疗程后,血管壁内皮细胞获得再生修复静脉血管光滑流畅,弹性再生修复,卷曲血管恢复,静脉闭塞舒张散解,临床症状消失。发炎部位由于血液循环正常,组织细胞获得再生。新的肌肉长出,皮肤色素,硬皮逐渐消失,而且神经纤维再生,神经调节能力恢复。

4. 激活修复细胞:“溶血栓蛋白”在治疗的同时,可激活人体血液中的T细胞、C细胞。T细胞、C细胞是人体中重要免疫细胞。具有杀菌消炎、恢复静脉瓣膜正常运作之功效。

喜讯:对于久治不愈的老烂腿患者,厂家指导用药,愈合后付款!市内免费送货,省内免费邮寄

新脉黄金抗栓胶囊是纯中药制剂,该药采用当归尾、水蛭、土鳖虫、丹参、乌梢蛇、人工麝香、马钱子、骨碎补、僵蚕、蜈蚣、延胡索、蟾酥等19味中药精制而成,对于治疗血栓闭塞性脉管炎、静脉曲张、脑血栓、心肌梗塞、血栓性静脉炎、达到药到病除的效果。

销售 郑州市亚细亚一楼三区 地址 黄河路五院对面同禧堂/西郊商业大厦一楼

咨询电话: 0371-61258066

心脏病奇药 1克见效 2克就好 国药准字Z21021532

权威部门认证:三绝实现治“心”新突破

一绝:药吃得少!核芯救心金丸一天服用量仅两小粒,每月用量不到2克,作用却是一般药品的几十倍!打破了以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈。

二绝:罪受得少!心脏一犯病,一阵阵闷疼!手捂着胸口,脑袋上豆大的汗珠直滴答,犯一次病要半条老命。

服用核芯救心金丸,心绞痛、早搏、房颤全面治疗,胸不闷、心不慌、气不短、心脏病不易发作!睡觉,

散步,上街买菜,想干什么干什么,有了它,少遭好多罪!

三绝:延年益寿!历史上,经过螭医堂治疗的心脏病患者个个长寿!凭什么?首先它治好的患者一般不复发,远离心梗危险;另外它养治结合!治疗的同时,多种名贵药材还达到净血养血、修复血管的目的。俗话说:血年轻人就年轻,血管寿命有多长,人的寿命就有多长,所以螭医堂患者长寿就不足为怪了!

用心感受螭医古方的真功奇效 心不堵、血不黏、多活30年

感受奇一、心不慌、气不喘、胸不闷 服用一周,心慌、气短、胸闷、乏力、头晕、头痛、憋气等症,基本消除。呼吸较之前变得顺畅。

感受奇二、胸不痛、心不烦、睡觉心里更踏实 服用30天,房颤、早搏心律失常等明显改善,失眠多梦,出汗,胸痛、头昏、眼花、心烦等症消失,心绞痛基本不发作,肺心病或冠心病引起的心力衰竭得到缓解,体验到前所未有的舒服轻松感。

感受奇三、生活能自理、呼吸自然有利 服用60天,房颤、早搏、心律不齐、手脚麻木、嘴唇发紫基本消失,远离心梗的威胁,心力衰竭的症状基本消除,心脏跳动更有活力。

感受奇四:心不堵、血不粘,多活三十年 巩固治疗一到两个周期,心电图基本正常,心肌功能和血管弹性得到恢复,心脏进入正常工作状态,免支架、搭桥不做手术,轻松多活三十年。

核芯救心金丸治疗范围:冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭等各种心血管疾病。

咨询电话 66605212 买3得3 为让更多患者体验真功奇效 特次赠送仅限三天,时间截止5月28号 地址:郑州市亚细亚一楼医药部五区,中原商厦一楼医药部 免费送货电话:61937188